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Ο Ζέτσο Μούρζοφ συνεχίζει να ηγείται της τμήματος στη Βουλγαρία στη θέση του Εμπορικού Διευθυντή

Σόφια, 1 Ιουλίου, 2020 – Ο Μπουαλέμ Σαϊντί ανέλαβε την ηγεσία της τμήματος Crop Science της Bayer,

συντονίζοντας τις δραστηριότητες για τη Ρουμανία, τη Βουλγαρία και τη Δημοκρατία της Μολδαβίας. Στη

Βουλγαρία, ο Ζέτσο Μούρζοφ συνεχίζει να ηγείται της τμήματος Crop Science στη θέση του Εμπορικού

Διευθυντή, την οποία ανέλαβε το 2019.
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«Είναι τιμή και μεγάλη ευθύνη για μένα να συμμετάσχω και να αναλάβω την ηγεσία της τμήματος Crop Science

για την ομάδα χωρών. Εδώ βρήκα έναν οργανισμό που είναι πραγματικά επικεντρωμένος στον πελάτη, γι' αυτό

και η Bayer είναι τόσο καλά θεμελιωμένη στον αγροτικό τομέα σε αυτό το μέρος του κόσμου! Κύριος στόχος μου

είναι να εφαρμόσω πραγματικά εξατομικευμένες λύσεις που δημιουργούν υψηλότερη αξία για τους παραγωγούς,

ενώ ταυτόχρονα να γίνω πρότυπο υπόδειγμα σε όλες τις πτυχές της βιώσιμης ανάπτυξης. Δεν έχω καμία

αμφιβολία ότι αυτή θα είναι μια από τις πιο συναρπαστικές εμπειρίες στην πραγματοποίηση του οράματός μας

«Υγεία για όλους, πείνα για κανέναν»,» δήλωσε ο Μπουαλέμ Σαϊντί.

«Μερικές από τις κύριες προκλήσεις στον τομέα μας είναι ο ρυθμιστικός αντίκτυπος και ο κοινωνικός

σκεπτικισμός απέναντι στη γεωργία. Στην πραγματικότητα, σήμερα πολλοί άνθρωποι δεν καταλαβαίνουν πλέον

πώς καλλιεργείται το φαγητό. Πολλοί δεν βλέπουν τα οφέλη των προϊόντων και των τεχνολογιών μας, αλλά

εστιάζουν μάλλον στους κινδύνους. Ως εταιρεία, αλλά και ως βιομηχανία, έχουμε την υποχρέωση να αυξάνουμε

συνεχώς την ευαισθητοποίηση για το πόσο σημαντικό είναι να παράγουμε επαρκή υγιή και προσιτή τροφή. Το

βλέπω αυτό ως ένα από τα κύρια καθήκοντά μας και μια μεγάλη ευκαιρία για πρόοδο ενισχύοντας τον ανοιχτό

και διαφανή διάλογό μας με την κοινωνία, προκειμένου να ενημερώνουμε και να εκπαιδεύουμε, ενώ ταυτόχρονα

να δεσμευόμαστε για τη βιώσιμη ανάπτυξη,» πρόσθεσε.

Ο Μπουαλέμ Σαϊντί είναι αγρονόμος κατά την εκπαίδευσή του και εργάζεται στη Bayer για 25 χρόνια,

κατέχοντας κυρίως εμπορικές και διοικητικές θέσεις. Κατά τη διάρκεια αυτή, έχει εργαστεί σε διάφορα μέρη του

κόσμου – Ευρώπη, Αφρική και Ασία. Από τον Οκτώβριο του 2018 μέχρι σήμερα, κατέχει τη θέση του

Παγκόσμιου Προϊσταμένου Διαχείρισης Περιουσιακών Στοιχείων για το SeedGrowth στη Bayer.

Ο Ζέτσο Μούρζοφ ξεκίνησε την καριέρα του στη Bayer Βουλγαρίας το 2004 ως εκπρόσωπος πωλήσεων στο

τμήμα Crop Protection. Με τα χρόνια, έχει κατέχει διάφορες θέσεις στη Bayer Crop Science στους τομείς του

marketing και της διαχείρισης ομάδας και πωλήσεων. Από το 2014 έως το 2019, ο Ζέτσο ήταν Επικεφαλής

Πωλήσεων για τη Bayer Crop Science Βουλγαρίας, και από τον Ιούλιο του 2019 κατέχει τη θέση του Εμπορικού

Διευθυντή της Crop Science για τη Βουλγαρία.

Βιωσιμότητα και απόδοση στην ομάδα χωρών Ρουμανία, Βουλγαρία και Μολδαβία

Οι τοπικές δραστηριότητες της Ομάδας χωρών πέτυχαν τζίρο πάνω από 335 εκατομμύρια ευρώ το 2019, από τα

οποία το τμήμα Crop Science αντιπροσωπεύει το 62%, τα Φαρμακευτικά – 27%, και τα προϊόντα Consumer

Health – 11%. Με τον χώρο παραγωγής σπόρων στο Σινέστι της Ρουμανίας, οι εξαγωγές σπόρων της Bayer για

το 2019 έφτασαν τα πάνω από 65 εκατομμύρια ευρώ. Περισσότεροι από 480 εργαζόμενοι εργάζονται για τη

Bayer στις τρεις χώρες, και τα κύρια γραφεία βρίσκονται στο Βουκουρέστι και τη Σόφια.
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Σχετικά με τη Bayer

Η Bayer είναι μια διεθνής εταιρεία με βασικές ικανότητες στους τομείς των επιστημών της ζωής της υγειονομικής

περίθαλψης και της γεωργίας. Τα προϊόντα και οι υπηρεσίες της Bayer σχεδιάζονται να ωφελούν τους

ανθρώπους υποστηρίζοντας τις προσπάθειες αντιμετώπισης των μεγάλων προκλήσεων που προκύπτουν από

την αύξηση και τη γήρανση του παγκόσμιου πληθυσμού. Ταυτόχρονα, η Ομάδα στοχεύει στη δημιουργία αξίας

και στην αύξηση της κερδοφορίας της μέσω της καινοτομίας και της ανάπτυξης. Η Bayer δεσμεύεται για τις

αρχές της βιώσιμης ανάπτυξης, και


